DS2 d’outils mathématiques et logiciels - semestre 2

- ——

wPPOROTN L. JINRE (65« i Sivsivimvenin IT) Groupe : PR ...

Calculatrice : Collége  Formulaires : en page S du sujet  Répondre sur le sujet  Baréme sur 22

Exercice 1 : Série de Fourier (9 pts) @
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1) Représenter le signal x pour t variant de -3 4 3 secondes.
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2) Quelle est la valeur moyenne de x ? T=3 w32 (5 ;
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3) Calculer les coefficients de Fourier de x :
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Exercice 2 EDLCC du premier et du second ordre (8 pts) @

1) Résoudre, en rédigeant le micux possible, I'équation différentielle linéaire a coefficients constants
suivante :
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2) Résoudre, en rédigeant le mieux possible, I’équation différentielle linéaire a coefficients constants
suivante : y" — 10y’ + 41y = 82
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Exercice 3 Calcul d'une intégrale par double IPP (5 pts) @

Calculer a I’aide d’une double intégration par parties : [ = f_zz cos(4x). x?dx
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